

澳大利亚首次对外发10年签证

现阶段只对中国公民

新华社电 中国驻澳大利亚使馆18日透露,澳大利亚总督彼得·科斯格罗夫已于近日签署法令,对该国《1994移民法》进行修订。根据修订后的法律,澳方将对对中国公民实行10年多次“常旅客签证”。这是澳大利亚首次对外国公民发10年多次签证,现阶段只对中国公民实施。

根据新法令,澳大利亚将为赴澳从事旅游、商务活动的中国“常旅客”签发此签证,以减轻有需要的旅客申

请签证的负担。持该签证者可在10年有效期内多次出入境,每次最多可在澳停留90天。该签证收费标准现为1000澳元(约合5100元人民币),并将视情调整。

申请人需按要求在指定医疗机构体检,不得是结核病患者,并在澳境外提出申请。同时,签证持有人还需遵守一些要求,包括24个月内累计在澳不得超过12个月;不得在澳就业;在澳学习培训不超过3个月;在澳期间不可申请转换其他种类签证;在签证允许的停

留期满前离境;在个人信息发生变化2个工作日前报告移民与边境保护部等。

中国驻澳大使馆提醒希望办理此类签证的中国公民留意澳大利亚驻华使馆网站公布的具体实施时间和方案。

2015年访问澳大利亚的中国游客人数已超过100万,中国已成为澳大利亚最重要的海外游客来源国。新推出的10年签证目的是进一步简化中国公民进入澳大利亚的程序,以吸引更多“回头客”来澳旅游或进行商务活动。

世界首座钢混结合铁路拱桥在贵州合龙



据央视 昨天,贵州鸭

池河特大桥顺利完成钢桁拱合龙,标志着成贵高铁建设取得重大阶段性胜利。而这座桥堪称我国目前最难修的山区铁路拱桥,工程师用了两句话来形容:一是刀尖上跳舞,二是针尖上绣花。

鸭池河特大桥是世界首座高铁钢混结合拱桥,融汇了钢桁梁桥、斜拉桥等多种类型的桥梁工艺,在桥跨和结构上有多项创新,对同类桥梁设计施工具有指导性意义。同时,也堪称我国目前最难修的山区铁路拱

桥。

大桥位于峡谷之中,瞬时风速最大可达十级,对整个钢拱拼装过程,包括缆索吊施工过程,抗风要求特别高。缆塔塔顶距离鸭池河水面有110层楼高,而最大单件吊装的重量达270吨,控制难度大,施工安全风险极高,几乎是刀尖上跳舞。而钢桁拱连接是采取栓焊结合方式,对加工精度和拼装要求非常高,被工程师形容为“针尖上绣花”。

成贵高铁预计于2019年竣工通车,通车后成都到贵阳的时间将从过去的将近20小时缩短至大约2小时。



数十万人举行烛光集会 要朴槿惠立即下台

11月19日,数十万韩国民众在首尔市中心举行第四轮大规模集会,要求总统朴槿惠对“亲信干政”事件负责并立即下台。在首尔光化门广场,韩国民众参加烛光集会。新华社发

特朗普敲定新政府安全团队成员名单 “鹰派”将领导中情局

美国当选总统唐纳德·特朗普18日公布了新政府国家安全团队成员名单,提名美军退役将军迈克尔·弗林出任总统国家安全事务助理、参议员杰夫·塞申斯出任司法部长、众议员迈克·蓬佩奥为中央情报局局长。

除对弗林的提名外,其他两人的提名均需经过国会参议院批准才能生效。

情报高官任安全顾问

弗林即将年满58岁,是退役三星将军,曾任美国国防情报局局长。他曾在竞选期间公开支持特朗普的政策主张。

在介绍对弗林的任命时,特朗普在一份声明中说:“弗林将军是这个国家军事、情报领域最重要的专家。对于我本人和我的政府而言,他是无价之宝。”

弗林公开强调美国应更加积极地参与打击“伊斯兰国”行动并加强与俄罗斯的合作。他据信还支持美国政府向土耳其引渡土耳其“7·15”未遂政变疑似主使、宗教人士费图拉·居伦。

尽管针对弗林的提名无需经由国会批准,但有媒体报道,在帮助特朗普竞选期间,弗林还受雇于咨询公司、帮他国政府游说美国政府。

对此,弗林表态,一旦正式出任总统国家安全事务助理,他将切断与咨询公司的往来。

保守派执掌司法部

按特朗普的设想,亚拉巴马州参议员塞申斯将执掌司法部。

塞申斯1995年至1997年任亚拉巴马州司法部长,此前12年出任亚拉巴马州南区联邦检察官,1997年当选参议员。

在接受提名后,他告诉媒体记者:“我供职司法部门的15年非常有意义,我热爱这一部门、其团队成员和相关工作,能领导(司法部)让我感到无比光荣。”

在总统选举期间,塞申斯是早期支持特朗普的共和党人士之一,而且支持收紧移民政策。法新社分析,提名塞申斯为司法部长预示着特朗普将把其竞选期间倡导的

移民政策付诸实施。

不过,法新社解读,塞申斯以往带有种族歧视意味的言论恐怕会阻碍他的提名通过参议院审核。

1986年,塞申斯曾公开批评一名知名白人律师,称后者为非洲裔美国人辩护是对“他所属种族的羞辱”。

“鹰派”领导中情局

特朗普18日还提名“鹰派”众议员蓬佩奥出任中情局局长。

蓬佩奥2010年当选堪萨斯州联邦众议员,如今身兼众议院情报委员会以及能源和商务委员会成员。

他曾经严厉批评奥巴马政府的诸多政策,包括与伊朗达成的核协议以及关闭美军古巴关塔那摩监狱。蓬佩奥还曾与他人合写报告,炮轰时任国务卿希拉里对美国驻利比亚班加西领事馆遇袭一事处理不当。

新华社特稿

法院支持“想复活”遗愿 英一女孩遗体将超低温保存

据新华社电 英国高等法院日前作出判决,批准将英国一名14岁女孩遗体送往美国超低温保存。这名女孩生前希望有朝一日能够复活。

据报道,这名女孩患有罕见癌症,已于今年10月中旬去世。目前她的遗体已被送往美国一处设施进行长期超低温保存,相关费用由其母亲承担。

这名女孩在患病期间通过网络搜索获知遗体可低温保存,随后提出要通过这种方式长久保存自己的遗体。“我希望活着,而且能活得更久。我想他们将来能够找到一种治疗我癌症的方法,把我叫醒,”女孩离世

前在写给一名英国法官的信中写道。

女孩已离异的父母对此持不同意见,母亲赞成,父亲反对。

因此女孩生前希望法院作出判决,将自己的遗体交由母亲处理,这样就可被送去超低温保存,获得复活的机会。英国高等法院已于今年10月初作出判决,但当时女孩仍未去世,出于隐私保护,法院禁止任何媒体进行报道。

超低温保存技术是指将生物、生命组织或细胞等放在零下100多摄氏度的低温环境下保存,解冻后仍能存活。接受超低温保存的人大多希望未来的医疗技术能够使他们复活。

哥伦比亚老农挖水渠 挖出6亿美元现钞 可能是大毒枭隐藏的赃款

据中国网 65岁的哥伦比亚老农在田间劳作挖水渠时,意外发现了一些包裹,当他打开包裹的瞬间,结果被眼前的这一幕给惊呆了。长方形土坑里面埋着众多神秘的蓝色包裹,等到打开后才发现,每个包裹内都装满了花花绿绿的现金。

老农赶紧报警,警察来后将这笔巨款全部挖出来,一共装了10大桶,清点之后发现这笔财富竟然有6亿美元,警

察怀疑这些赃款可能属于大毒枭巴勃罗·埃斯科瓦尔。

巴勃罗被认为是迄今全球最大的毒贩,凭着将毒品运进美国境内赚钱,他累积的资产值甚至还进入了全球富豪榜。

作为史上最大的毒贩,他用尽一切办法来洗钱,把现金藏在世界各个地方,甚至埋在地下,时间长了,可能被老鼠、蟑螂破坏或者是腐烂掉的钱财不计其数。